
Оценочный материал для диагностического тестирования
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:

Анализ финансово-хозяйственной деятельности 
государственных и муниципальных органов

10 семестр

Код, направление 
подготовки

38.05.01 Экономическая безопасность

Направленность 
(профиль)

Экономико-правовое обеспечение экономической
безопасности

Форма обучения очная
Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса
ПК-3 Выберите все правильные 

ответы
1.К результатам 
деятельности 
государственных 
(муниципальных) 
учреждений относятся:

а)операционный результат до 
налогообложения;
б)чистый операционный 
результат;
в)валовая прибыль;
г) чистая прибыль.

Высокий

ПК-2 Выберите все правильные 
ответы
2.В состав фонда 
заработной платы 
учреждения включают:

а) повременную оплату по 
тарифным ставкам, окладам;
б) материальную помощь;
в) сдельную заработную плату;
г) надбавки;
д) оплату ежегодных и 
дополнительных отпусков;
е) премии за особые результаты.

Средний

ПК-2 Выберите все правильные 
ответы
3.В образовательных 
учреждениях выделяют 
следующие категории 
работающих:

а) административно-
управленческий персонал;
б) технический песонал;
в) обслуживающий персонал;
г) педагогический персонал.

Средний

ПК-2 4.Укажите 
последовательность 
этапов анализа 
материальных ресурсов 
бюджетного учреждения

а)изучается состав и структура 
материальных затрат учреждения;
б)определяется уровень 
материалопотребления и его 
изменение в динамике;
в)осуществляется факторный 
анализ материальных затрат.
г) осуществляется оценка 
обеспеченности материалами по 
наименованиям, по источникам 

Средний
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поступления материальных 
ценностей.

ПК-3 Решите задачу и запишите
ответ
5.Определите процент 
исполнения доходов, если 
утверждено доходов 
11671370,39 руб., 
исполнено – 11568625,84 
руб. Утверждено расходов 
11671370,39 руб., 
исполнено – 11263456,43 
руб.

Высокий

ПК-2 Выберите один правильный
ответ
6.Основным документом, 
отражающим 
функционирование 
бюджетного и автономного 
учреждения, является:

а)План счетов бухгалтерского 
учета;
б)Смета расходов учреждения;
в)План финансово-хозяйственной 
деятельности учреждения;
г) Стратегия развития.

Средний

ПК-2 Выберите все правильные 
ответы
7.В соответствии 
действующим 
классификатором выделяют
следующие обобщающие 
виды основных фондов: 

а) жилые здания и помещения;
б) здания и сооружения, расходы 
на улучшение земель;
в) машины и оборудование, 
включая хоз. инвентарь и др. 
объекты;
г) культивируемые 
биологические ресурсы;
д) транспортные средства
е)

Средний

ПК-3 Выберите все правильные 
ответы
8.Источником анализа 
состава и структуры 
основных средств 
являются:

а)баланс государственного 
(муниципального) учреждения;
б)данные текущего 
бухгалтерского учета;
в)Отчет о движении капитала;
г) Отчет о финансовых 
результатах.

Средний

ПК-2 Выберите все правильные 
ответы
9.Анализ исполнения сметы
проводится на основании 
следующих документов: 

а) бюджетная смета; 
б) отчет об исполнении бюджета
главного распорядителя, 
распорядителя, получателя 
бюджетных средств, главного 
администратора, администратора 
источников финансирования 
дефицита бюджета, главного 
администратора, администратора 
доходов бюджета (ф. 0503127); 
в) баланс главного 
распорядителя, распорядителя, 
получателя бюджетных средств, 
главного администратора, 
администратора источников 
финансирования дефицита 

Высокий



бюджета, главного 
администратора, администратора 
доходов бюджета (ф. 0503130); 
г) данные казенных учреждений
по учету кассовых и фактических 
расходов, отраженные на счетах 
бухгалтерского учета.

ПК-3 10. Установите правильное
соответствие 

1) Нормативно-плановые 
источники информации анализа 
деятельности бюджетных 
учреждений
2) Учетные источники  анализа 
деятельности бюджетных 
учреждений 
3) Внеучетные  источники  
анализа деятельности бюджетных 
учреждений 
--------------------------------
а) план финансово-
хозяйственной деятельности 
государственного 
(муниципального) учреждения, 
различные нормативные 
материалы, сметы, проектные 
задания;
б) нормативно-правовые акты 
государства, акты ревизий и 
проверок, приказы и 
распоряжения руководителя, 
договора, соглашения, решения 
арбитража и судебных органов;
в) документы бухгалтерского, 
статистического, оперативного 
учета и отчетности;

Средний

ОК-8 Выберите все правильные 
ответы
11.Основными факторами 
увеличения доходов 
государственного бюджета 
являются:

а) установление новых источников
поступлений;
б) благоприятный валютный курс 
и тарифы на импорт, 
установленные для защиты 
отечественного 
товаропроизводителя;
в) расширение действующей 
доходной базы;
г) укрепление налоговой 
дисциплины.

Средний

ПК-2 Выберите один правильный
ответ
12.Относительная величина
структуры показывает:

а) изменение процесса во времени;
б) долю отдельной части в общем 
объеме совокупности;
в) соотношение между частями 
одного целого;
г) соотношение между 
разноименными абсолютными 
показателями.

Низкий



ОК-8 Выберите один правильный
ответ
13.Определите формы, в 
которых могут быть 
получены доходы от 
государственной 
собственности и 
предпринимательской 
деятельности:

а) дивиденды;
б) проценты;
в) лицензионные платежи;
г) отчисления от кассовой 
прибыли ведомственных 
предприятий;
д) все вышеперечисленное.

Высокий

ПК-2 Выберите один правильный
ответ
14.Ведомственная 
классификация расходов 
бюджета отражает 
распределение бюджетных 
ассигнований:

а)на казначейские счета 
контролирующих органов – 
территориальных органов 
Минфина России;
б)на казначейские счета 
соответствующих бюджетов;
в)главным распорядителям 
бюджетных средств;
г)местным органам власти.

Высокий

ПК-2 Выберите один правильный
ответ
15.Эффективность 
использования основных 
средств в бюджетных 
учреждения 
характеризуется 
показателем:

а) фондоотдача;
б) фондообеспеченность;
в) фондовооруженность;
г) окупаемость капитальных 
вложений.

Средний

ПК-2 Выберите один правильный
ответ
16. Способ анализа, 
который используется для 
классификации изучаемой 
совокупности объектов на 
качественно однородные 
группы по 
соответствующим 
признакам:

а) группировка;
б) обобщение;
в) элиминирование;
г) разложение.

Низкий

ПК-2 Выберите один правильный
ответ
17.Требование, 
предъявляемое к 
информации и означающее 
соблюдение единой 
методологии исчисления 
показателей, изучение 
одинаковых предметов, 
объектов исследования и 
временных периодов, — 
это:

а) объективность;
б) единство;
в) оперативность;
г) сопоставимость;
д) рациональность.

Низкий

ПК-2 Выберите все правильные 
ответы

а) достоверность;
б) детализированное 

Низкий



18.К источникам 
информации 
предъявляются следующие 
требования:

представление;
в) точность;
г) сопоставимость;
д) постоянство.

ПК-2 Выберите один правильный
ответ
19.Величины, которые 
характеризуют 
численность, объем, 
(размер) изучаемого 
процесса:

а) абсолютные;
б) средние;
в) относительные;
г) динамики.

Низкий

ПК-2 Выберите один правильный
ответ
20.Относительная величина
выполнения плана:

а) используется для расчета в 
процентном отношении изменения
величины показателя плана по 
сравнению с его базовым уровнем 
в предшествующем периоде;
б) определяется соотношением 
между фактическим и плановым 
уровнями показателя отчетного 
периода, выраженным в 
процентах;
в) характеризует структуру 
совокупности, определяет долю 
части в общем объеме 
совокупности;
г) определяется соотношение 
одноименных абсолютных 
показателей, относящихся к 
разным объектам, но к одному и 
тому же времени.

Средний


